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Ata da 17ª (Decima Sétima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período 
legislativo, da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 03 (três) dias do mês de junho 
do  ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:15 h (dez horas e quinze minutos), 
no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de  RODRIGO DE SOUSA LEITE, 
na presença dos vereadores: Gilmar Correia Gomes, Claudete Campos Sousa, 
José Costa Palmeira da Silva, João José Dias de Souza, Maria Valdenia de A. 
Severo e Jorge Luiz Barros Carneiro. Dando início a presente Sessão, o 
presidente, cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao vereador 
Gilmar Correia Gomes para fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária 
fazer a chamada dos vereadores. Dando continuidade, passou-se à discussão 
e votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por 
unanimidade. Passou para a leitura das matérias, que foram: Leitura do Parecer 
favorável das Comissões, aos seguintes Projetos de Lei : Projeto de Lei n.º 
010/2015, oriundo do poder Executivo, que Cria e regulamenta  a concessão de 
benefícios eventuais no âmbito da Política de Assistência Social no Município de 
Água Azul do Norte-Pa, e dá outras providencias correlatas. - Projeto de Lei n.º 
009/2015, oriundo do poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a adquirir  
área para construção de um Estádio Municipal; - Projeto de Lei n.º 008/2015, 
oriundo do poder Executivo, dispõe sobre a criação de dois cargos de 
coordenação no âmbito da Secretaria Municipal de Assistência Social do 
Município, e dá outras providencias;  - Projeto de Lei n.º 007/2015, oriundo do 
Poder Executivo, que Dá Nome ao PSF da Vitoria da União, e dá outras 
providencias;   e  - Projeto de Lei n.º 001/CMAAN/15, de autoria dos vereadores 
Jorge e Silvano, que revoga a lei 407/15, e dá nome de ADIVILSON RODRIGUES 
SOUZA, ao prédio da Prefeitura Municipal; Leitura do Projeto de Lei n.º 
002/CMAAN/15,. de autoria dos vereadores Gilmar e Renia, que Torna Ponto 
Facultativo  no dia do aniversário, para todos os servidores públicos da 
administração municipal; Leitura  da Indicação n.º 016/15, do vereador João José,  
que  Indica a prefeita municipal  CÁTIA PATRICIA FERREIRA, a recuperação de 
18km com  bueiros na vicinal  Oriente, iniciando na PA – 279, chegando até a 
Curva do Jatobá; Leitura  da Indicação n.º 017/15, do vereador João, que Indica a 
prefeita municipal  CÁTIA PATRICIA FERREIRA, a necessidade  da reforma de 
duas  pontes, uma em frente a propriedade do Sr. Toinzim                                                                                 
e outra na propriedade do Sr. Valdeci da Americana,  todas na extensão de um 
ramal da Vicinal Oriente; Requerimento dos vereadores Gilmar e Renia, 
requerendo a antecipação da ultima sessão ordinária do primeiro período 
legislativo, prevista para dia 24/06, em virtude do feriado de São João Batista, 

instituído pela Lei Municipal n.º 297/09. Passou – se para o Pequeno 
Expediente, e passou a palavra para o vereador João José Dias de Souza, 
que cumprimentou a todos e louvou  a iniciativa do Projeto de Lei n.º 
002/CMAAN/15, de autoria de Renia e Gilmar, na ocasião pediu bom senso com 

relação as suas indicações. E passou para Ordem do Dia, Discussão dos 
Parecer dos Projetos de Lei. Líderes GILMAR PC do B: Esclareceu que a 
necessidade é tamanha de todos os projetos por isso emitiu Parecer Favorável. 
Falou sobre cada um dos projetos em particular. Sobre a obra do Estádio. 
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PALMEIRA: Disse que foi iniciado a obre do Campo pelo ex gestor Renan que 
saiu 95 mil reais do convenio na sua gestão ele deu andamento, mais não 
mexeu em recurso. Disse que se essa administração quiser eles podem 
continuar a obra. GILMAR continua falando e disse que é favor de adquirir área 
para construir campo de futebol, mas gostaria muito de que fosse adquirido 
terrenos para doação às famílias carentes do Município. JORGE PROS: 
Manifestou-se em favor das matérias. VALDENIA- DEM: Cumprimentou a 
todos, manifestou-se favorável aos Projetos de Lei indicados pelos comissões 
para aprovação do Plenário. Quanto as indicações também foi a favor. 
Parabenizou a Secretária Damiana pela passagem do seu aniversário no ultimo 
dia 30. Votação dos Parecer aos Projetos de Lei: APROVADO Discussão 
Indicações: Líderes Favor, Votação Indicação 016/2015 e 017/2015: 
APROVADO. Gilmar parabenizou a Secretária Damiana pela passagem do 
aniversário, cumprimentou o Gilmar Secretário de Esporte, comunicou da 
aprovação do Projeto de Lei para aquisição da área do campo de Futebol. 
Colocou em Discussão o Requerimento 002/15: Líderes Favor, Votação 
Aprovado. O presidente Rodrigo Repassou projeto de Lei n° 001/2015, à 
Comissão de Legislação, parabenizou a Secretária Damiana e fez elogios com 
relação ao seu trabalho e atendimento aos vereadores. Desejou longos anos 
de vida à mesma. Com relação Projeto de Lei de aquisição de uma nova área 
para o campo de futebol, disse que é favor e acha viável aproveitar aquela área 
do beira rio para o Esporte. Agradeceu a presença de todos e  não tendo mais 
nada a tratar, o Presidente declarou encerrada esta Sessão. Plenário Adorando 
Alves dos Santos, 03 de Junho de 2015. 
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